

我区部署金城建材市场违法建设治理行动

本报讯 9月7日上午,我区召开金城建材市场违法建设治理行动动员部署会,专题部署相关治理工作。副区长周文俊参加会议。

金城建材市场建于2003年,因长期管理不善,经营户违章搭建、占用公共空间堆放经营问题严重。经调查,市场原规划建设面积为49936㎡,现有实际建设面积92172.68㎡,违法部分面积为42236.68㎡,市场内脏乱

差,存在较大安全隐患,社会反响强烈。此次治理行动分三个阶段进行。第一阶段摸底调查已经结束,目前进入动员拆除阶段。各经营户须在10月15日之前,将违法建设自行拆除或申请协助拆除。第三阶段从10月16日开始,主要是对没有自行拆除的违建进行强行拆除。整个治理行动将在12月31日之前完成。治理行动结束后,金城镇政府将在区城管局物管处的指导下,组建金

城建材市场物业管理委员会,并落实长效管理措施。

下一步,各单位部门将提高政治站位,深入宣传动员,有序推进整治工作,切实履职尽责。对违建中涉及党员干部身份的,不自行拆除的,将给予党纪追究和处分;对工作中不作为、慢作为、推诿扯皮的单位和个人,将采取约谈、通报、组织处理等方式严肃问责。

孙婷

国际顶尖疝气修复专家来坛访问交流

本报讯 为进一步加强国际学术交流,拓展视野,推动重点学科发展,9月4日,国际著名疝气修复专家,加拿大多伦多肖代斯医院首席外科医生、外科主任克劳德·布鲁(Claude J. Burul)教授及助理杨汛先生莅临金坛区人民医院进行为期三天的学术交流活动。

克劳德·布鲁教授对医院开放、兼容、创新的发展理念表示赞赏,他希望双方能够增进了解,拓宽合作渠道,加强中加深入交流。同时教授非常高兴在金坛区人民医院看到白求恩的塑像,他是加拿大的骄傲,也是中国人民的老朋友,医务人员救死扶伤的精神是相通的,没有国界。

在座谈会现场,教授向金坛区人民医院赠送了白求恩的画像。

会后,克劳德教授一行参观了医院,他们对医院先进的诊疗设施、优美的就医环境、高效的



克劳德·布鲁教授一行在区人民医院与医务人员交流

就医体验赞不绝口。现场还观摩了针灸和拔火罐的过程,了解了中医治疗理念。随后,克劳德教授深入到病区全程指导疝气修复手术。

近年来,金坛区人民医院通过加强对外交流合作,借鉴国内外先进的医疗技术和理念,为创建现代化的三级综合医院注入新活力。

邵桢 吴晟华

本报讯 近日,区残联联合金坛刻纸研究所举办的首期残疾人刻纸培训班开班。通过为期一个月的专业系统培训,残疾人将基本掌握金坛刻纸技艺,考试合格后刻研所将颁发结业证书。

“残疾人的身心比较适合从事金坛刻纸,金坛刻纸研究所已经形成了成熟的刻纸培训机制,我们培训班的宗旨,一是助力残疾人增收,二是传承金坛非物质文化遗产。”区残联副理事长王建涛说。金坛刻纸有着百年历史,2007年、2008年接连被列为江苏省非物质文化遗产、国家级第二批非遗项目。2009年9月,金坛刻纸作为中国剪纸子项目被联合国教科文组织列入人类非物质文化遗产名录。金坛刻纸研究所是金坛唯一的国家级非物质文化遗产保护单位,主要发展传承金坛刻纸技艺、开拓金坛刻纸市场。近年来,金坛刻纸研究所多次在上海等地开展金坛刻纸传习活动,培养了众多刻纸爱好者与专业人才,扩大了金坛刻纸的影响力。与上海普陀区残联的多年合作,已经为其残疾人实训基地输送了不少人才。

“我们和区残联签订了合作协议,后期我们会请残疾人代加工我们的金坛刻纸,合格作品我们会回购,让残疾人增加收入。”金坛刻纸研究所所长赵黎华介绍。重度肢体残疾的李忠琴在区残疾人创业孵化基地内的残疾人手作工作室工作,工作室主要展示、销售残疾人手工劳动产品。“金坛刻纸是我们金坛的特色,我相信我能学好。学好了,我可以在工作室展示金坛刻纸的技艺和作品。”开班仪式上,学员李忠琴开心地

据了解,金坛刻纸作为世界非物质文化遗产,拥有百余年的历史。金坛刻纸研究所于1993年创办,是国家级非物质文化遗产保护单位。自刻研所创办以来,已有逾千余件作品在国内外公开发表展览,五十余件被各大美术馆收藏。金坛也已四次被评为“中国民间文化艺术(刻纸)之乡”。金坛刻纸传承人中,殷卓宁、孙荣才、杨兆群被授予省级非遗(金坛刻纸)项目代表性传承人称号,其中杨兆群被授予了国家级传承人称号。

徐菲 孙婷

我区首期残疾人刻纸培训班开班

G233国道金坛段绿化景观路竣工

本报讯 9月5日,区公路绿化公司发布信息,经过一年多的精心规划设计,G233国道金坛段绿化景观路全部栽植结束。

G233国道是我区近年新建的唯一一条国道。为将这条经过金坛境内的国道打造成一条美丽的景观路,区公路部门对这条新国道的绿化作了精心设计。针对G233国道从金坛美丽的长荡湖景区西岸穿过,我

区紧扣湖滨水乡特色设计了具有浓郁江南水乡特色的公路绿化景观带。公路两侧留足了宽阔的绿化带,栽植了大型的香樟、水杉等行道树,然后栽植紫薇等景观树,两侧路边全都栽植茵茵的草坪,再套植上各色漂亮的花卉,使整个公路绿化景观富有立体感极强的美丽视觉,过往车辆宛如在一条美丽的绿色花带中怡然行驶。

高罗胜 袁旺保 吴淑琴

我区将推动一批重点创新事项成果转化

(上接第一版)积极探索金坛高质量发展高速增长路径,探索建设江苏城乡融合发展试验区;通过加快中德(金坛)创新产业园建设,提升金坛对外开放层次和水平;围绕产业高质量发展要求,编撰完成“三新一特”产业发展报告等。

下一步,我区将把解放思想

大讨论活动与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动结合起来,与改革开放40周年系列活动结合起来,与做好省委巡视整改、完成全年目标任务结合起来,并抓好实践成果转化,特别是推动建设江苏城乡融合发展试验区、建立完善支持高质量科技型中小企业加快发展政

策体系、改造更新产业用地试点等一批重点创新事项,切实把活动成效转化为推动发展的成果。同时,进一步浓厚活动氛围,围绕大讨论活动主题和十个重点讨论方面,梳理出事关全区发展的重要问题,探索出全面深化改革的办法举措、制度机制。

余月霞

航行通告

各运输企业、船户:

根据常州市航道管理处2018年航道养护计划,通免线许巷村段水下疏浚工程施工时间为:2018年9月3日至2018年12月3日,过往船只经过通免线许巷村段施工区域时,请加强瞭望,谨慎航行,服从现场施工人员调度,以防事故发生。

常州市金坛区航道管理处
2018年9月7日



金坛区第四次全国经济普查
THE FOURTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS OF JINTAN

金坛区第四次全国经济普查单位清查公告

第四次全国经济普查是我国决胜全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家新征程中的一项重大的国情国力调查。根据《金坛区人民政府办公室关于我区做好第四次全国经济普查工作的通知》(坛政办[2018]53号)部署安排,我区将于2018年9月—11月开展第四次全国经济普查单位清查工作。现将有关事项公告如下:

一、单位清查的对象:全区

行政区域内从事经济社会活动的全部法人单位、产业活动单位,以及从事第二产业和第三产业的个体经营户。

二、单位清查的内容:法人单位和产业活动单位统一社会信用代码、单位详细名称、法定代表人(单位负责人)、单位所在地及区划、单位注册地及区划、联系电话、行业类别、机构类型等;个体经营户统一社会信用代码、户主姓名、行业类别、从业人

员期末人数等相关指标。

三、为全面完成单位清查任务,请各单位及个体经营户依据《中华人民共和国统计法》、《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》的有关规定,积极配合普查人员的工作,如实提供真实准确的数据信息。对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员依法开展工作的,或拒报、虚报、瞒报、漏报清查资料的,将依

法予以处罚,情节严重的将通过“信用中国”网站和国家企业信用信息公示系统向社会公示并实施联合惩戒。

四、各级普查机构和普查人员,对于各单位及个体经营户提供的涉及国家机密、企业商业秘密和个人家庭隐私等信息,将依法给予保密。经济普查取得的各项资料,将严格限于经济普查目的,不作为任何单位对普查对象实施处罚的依据。

单位清查期间,普查人员将佩戴统一印制的普查指导员和普查员证,做到依法普查、文明普查。欢迎各单位及个体经营户对普查人员进行监督,并对不当行为进行举报(举报电话:0519—82116091)。

常州市金坛区第四次全国经济普查领导小组办公室
2018年8月31日